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Presentazione di una relazione. 
Presidente. Inv i to l 'onorevole Cocco-Ortu a 

a recarsi alla t r i buna per presentare una re-
lazione. 

Cocco-Ortu. Mi onoro di p resen tare alla Ca-
mera la re lazione sul disegno di l egge : Pro-
roga delle convenzioni per i servizi posta l i 
e commercia l i m a r i t t i m i . 

Presidente. Questa relazione sarà s t ampa ta 
e d i s t r ibu i ta agl i onorevoli deputa t i . 

Interrogazioni. 
Presidente. Comunico al la Camera le seguent i 

domande d ' in te r rogaz ione : 
« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re il mi-

n i s t ro d 'agr ico l tura e commercio per sapere 
se in tende presentare ne l corrente mese la 
legge con cui favor i re le casse pens ioni di 
vecchiaia per g l i operai . 

« Vacchell i . » 
« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare i 

min i s t r i degl i i n t e rn i e di agr icol tura , indu-
s t r ia e commercio, se e come in tenda i l Go-
verno di provvedere : 

1° a r i ch iamare le au tor i tà preposte alla 
s a n i t à pubbl ica ad una più r igorosa applica-
zione delle discipl ine, che vie tano le sofisti-
cazioni del burro na tu ra l e con marga r ina ed 
a l t r i s imil i grass i ; 

2° a eserci tare una maggiore v ig i l anza 
al confine onde impedi re la esportazione ed 
importazione, sotto nome di burro na tura le , 
del le miscele di burro e di margar ina . 

« L. Rossi . » 
« I l sottoscri t to chiede di in te r rogare 

l 'onorevole min is t ro del l 'agr icol tura , se non 
creda oppor tuno l 'es tendere agl i a l t r i pro-
dot t i agra r i ed indus t r i a l i la p roge t t a ta mo-
s t ra di v in i ed olii i t a l i an i a Zurigo. 

« Ottavi . » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in t e r roga re l 'ono-

revole minis t ro della pubbl ica is t ruzione per 
conoscere se e come in tenda provvedere agl i 
inconvenien t i cagionat i da l l ' appl icazione della 
legge 25 febbraio 1892 a danno di mol t i pro-
fessor i de l l ' i n segnamento classico secondario. 

« Ottavi . » 
« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re i l mi- , 

n is t ro de l l ' i n t e rno sui g rav i d isordin i avve-
d u t i ier i nel collegio di Serraclifalco. 

« N. Cola janni . « 
« I sot toscr i t t i chiedono d ' i n t e r r o g a r e il 

minis t ro della pubbl ica is t ruzione per cono-
scere se in tenda provvedere sol lec i tamente 
alla defini t iva s is temazione della ga l le r ia 
del l ' a r te moderna in Roma. 

« Ostini, Giovagnoli , Lorenzini , 
Celli, Delvecchio, Barz i la i . » 

« I sot toscr i t t i desiderano in te r rogare l 'ono-
revole minis t ro dell ' in terno sui deplorevol i 
f a t t i avvenut i nel collegio di Serradifa lco in 
occasione della elezione pol i t ica del 5 cor-
rente. 

« La Vaccara, Palizzolo. » 
« I l sot toscri t to desidera in te r rogare g l i 

onorevoli min i s t r i de l l ' agr ico l tura e commer-
cio e degl i affari ester i per sapere a quale 
punto si t rovano le t r a t t a t i ve per la conclu-
sione del t r a t t a to di commercio con la Spagna . 

« Rizze t t i . » 
« I l sot toscri t to desidera in te r rogare l 'ono-

revole min is t ro delle finanze per sapere s 'egl i 
convenga nel la oppor tun i tà di modificare l 'ar-
ticolo 13 della legge 24 agosto 1877, n. 4021, 
nel senso che l ' impos ta di r icchezza mobile 
abbia ad essere, per g l i effet t i del l 'ar t icolo 72 
della stessa legge, paga ta nei Comuni ove i 
r edd i t i si producono anzi che nel Comune di 
domicil io degl i esercent i indus t r i e e com-
merci . 

« Badaloni . » 
« I l so t toscr ivo chiede di in te r rogare i l 

minis t ro delle finanze per sapere qual i siano 
le in tenzioni del Governo, r i spe t to la r ichie-
sta f a t t a dai s indaci di Torino, F i renze , Bo-
logna, Venezia e Milano, per l ' appl icazione 
del la tassa di consumo sul gas e sui mate-
r ia l i da costruzione nei Comuni aper t i . 

« L. Bel/trami. » 
« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r roga re il 

p res idente del Consiglio dei minis t r i , mini-
stro dell ' in terno, per sapere se e come in-
tende provvedere a f a r cessare le i r regolar i tà , 
che si verificano nel la maggior par te degl i 
uffici ammin i s t r a t iv i e g iud iz ia r i di p r imo 
grado per cont ravvenzioni alle leggi di re-
gistro e bollo. 

« De Amicis . » 


